家属区物业管理承包合同
甲方：重庆工贸职业技术学院                 （简称甲方）

乙方：                                     （简称乙方）

按照《中华人民共和国合同法》有关规定，结合项目的具体情况，经双方平等协商，达成如下协议。

一、项目概况：

1、项目名称：家属区物业管理。
2、项目地点：涪陵城内，原水电校家属区、原财贸校家属区、原农校家属区内。
二、项目范围：
各家属区须由物业公司设项目经理1人，负责各家属区的物业管理工作。物业管理工作接受业主监督，并承担相应的经济和法律责任。家属区的各设施设备如：变压器、路灯、树木、电缆等均由乙方保管使用，不得损坏丢失，并确保日常的正常使用。按时收缴相关费用。
三、工作要求

（一）环卫保洁服务
1、工作范围
主要包括但不限于：公共区域卫生，如:活动场所、道路、绿化景观、变压器、活动室、公共厕所、地坝和楼内走道、电梯、梯步、栏杆、门窗、墙壁、天花板、各类设施设备等。
2、工作要求
（1）统一着装，在衣服上有能明显辨别的姓名、工种、编号等信息，以便于监督管理。身体健康，符合国家法律规定的用工标准。     

（2）每天按时完成责任区域的清洁任务（每天全面清扫擦拭一次、楼内地板每天拖一次、地坝活动场所每天清扫两次、厕所每天全面冲洗两次），有良好的工作责任心和优良的服务态度。
（3）每天在全面打扫完成后，做到按标准全天候、全方位保洁。
（4）有效防范并每天清理责任区域内的各类小广告和张贴物。
（5）地面无垃圾、烟头和明显污渍，地面无积水。
（6）天花板、墙壁、栏杆清洁无蜘蛛网。
（7）负责室内外座椅、器具的看护，保证不丢失、损坏。
（8）厕所及时冲洗干净，无污水、污渍、粪垢、尿垢，地面清洁干燥、下水管道畅通无积水。
（9）消防箱、灭火器、宣传栏、踢脚线、洗手池、拖把池、玻璃、栏杆、扶手、门窗、窗台、管线、电线杆、指示牌等设施设备每日抹净，无灰尘、无水迹、无明显污垢。
（10）绿化景观无垃圾、杂物、枯枝树叶和各类废弃物品。
（11）明沟、阴沟、沙井、排水口、天台每周清扫一次，无明显垃圾，无堵塞。
（12）做好卫生防疫工作，窨井、明沟、垃圾场、公共厕所、垃圾桶（箱）、垃圾场、化粪池喷洒药水消毒灭虫，每季一次（6、7、8、9月每月喷洒一次），每年灭鼠、灭蟑螂三次，无明显蚊蝇滋生地、鼠迹和卫生死角，无异味。可上去的屋顶和雨水沟不定期清扫，要求无积水、无垃圾。
（13）垃圾筒（箱）内垃圾及时清运，不得堆积，垃圾桶每日清理消毒并抹净，保持筒（箱）外的干净整洁。
（14）垃圾按相关规定分类入袋处理，清洁工具按规定位置摆放，不得在走廊、安全通道、楼梯间等地方存放、堆积废品。
（二）绿化养护
1、工作范围
主要包括但不限于：绿化带、绿化景观、行道树、室内外盆栽植物的摆放和养护
2、工作要求
（1）统一着装，在衣服上有能明显辨别的姓名、工种、编号等信息，以便于监督管理。有良好的工作责任心和优良的服务态度。身体健康，符合国家法律规定的用工标准。
（2）每天对小区内植物进行全面巡视检查，按实际情况开展日常养护作业。
（3）确保各类树木树形完整，生长旺盛，修剪合理，无枯枝死杈，无垂枝、无徒长枝、无残缺，树木无钉枪捆绑、乱贴乱画。
（4）绿篱、绿地、草坪无杂草、杂物，落叶枯枝要及时清理。草坪高度控制在10CM内。
（5）各种花草树木修剪整齐、造型整齐美观、无践踏，无裸露地面，无成片枯黄，完好率应达到98％以上。
（6）绿化植物每年全面修剪不低于2次，全面杀虫不低于2次，全面施肥不低于4次。完成树木的刷白，并确保整齐美观。
（7）按季节完成不同植物的抗旱、防冻、杀虫、修剪、施肥等养护工作。
（8）各类植物长势良好，无病虫害，无旱涝死亡。无病株、死株、残株。科学规划，做到四季常青，季季有鲜花，景观有特色。
（9）若绿化植物死亡，应及时移除并负责免费补植。
（10）对生长旺盛互相影响的植物按需要进行移植。
（三）小区安保
1、工作范围
主要包括但不限于：
（1）小区内安全保卫工作。
（2）小区进出人员登记、查验（原农校家属区）。
（3）小区安保巡逻、公共秩序的维持及消防管理。
（4）电梯的值守。
2、工作要求
（1）统一着装，在衣服上有能明显辨别的姓名、工种、编号等信息，以便于监督管理。有良好的工作责任心和优良的服务态度。有相应的安保工作上岗资格，能熟练履行安保工作职责，熟悉保安器械的使用，身体健康，符合国家法律规定的用工标准。
（2）小区门卫人员采取24小时值班制（寒暑假、周末、各类节假日不休），不得脱岗。 
（3）安保人员配置要求：各小区须配置至少1名门卫人员在岗，夜间确保门卫人员经常性全院巡视，及时处理突发事件。
（4）原水电小区须配置专业电梯管理员一名（可以由门卫兼职），负责电梯管理，处理突发情况。
（5）原农校家属区门卫人员需做好人员进出记录。各家属区应严禁无关人员进入楼栋，严防安全责任事故的发生。
（6）能熟练处理和应对公共秩序维护工作，能正确使用各类器械和设备，能够熟悉、掌握各类刑事、治安案件和各类灾害事故的应急预案。
（7）上岗时仪容仪表规范整齐，文明执勤，训练有素，言语规范，认真负责，并配备必备的安全护卫器械。
（8）夜间及时关闭大门，负责责任区域的防火防盗工作，熟练掌握消防技能，确保消防设施完好无损，及时制止违法违规、打架斗殴行为，发现安全隐患及时纠正并按规定上报。发生火警及时使用消防器具灭火自救，并负责组织人员疏散撤离，火势较大无法控制应及时报警。
（9）按时开关相关灯具以及室外路灯 ，关闭各楼道内不必要的电灯。按时开启、关闭报警及其他有关设施。如遇打雷应及时关闭电源，以防雷击事故发生。发现水电气和各类设施设备故障及时通知维修人员进行维修。
（10）对影响正常生活秩序的人和事要及时制止。拟订紧急和突发事件的预案，并做好应急处理工作，协助公安部门维护小区稳定。
（11）全面负责小区内部秩序的管理和整治，包括规劝、制止破坏小区公共设施、乱倒垃圾、乱摆摊设点、乱张贴、乱拉横幅、打骂等不文明和明文禁止的行为，做好耐心说服教育工作。
（四）物业维修
1、工作范围
主要包括但不限于：
（1）小区内水电气设施设备、水电气供给管线的维修；
（2）土木维修项目，如：门、窗、桌、椅、凳子、瓷砖、踢脚线、堵漏、砌砖等。
（3）排污管道、雨水管、厕所疏通等。
（4）弱电线路、设备的管理维护，消防设施中安全指示牌和应急照明设施维护。
2、工作要求
（1）统一着装，在衣服上有能明显辨别的姓名、工种、编号等信息，以便于监督管理。有良好的工作责任心和优良的服务态度。身体健康，符合国家法律规定的用工标准。
（2）水电工完成日常维修工作后实行24小时值班制，便于对突发故障进行抢修。严格执行操作规范，按规定做好各项记录。
（3）各项维修工作在接到报修后应于30分钟之内到达维修现场。原则上所有维修项目应在当日完成。
（4）保证给主排水管道保证畅通，无堵塞外溢现象。保证公共区域水管、水龙头的正常使用，无滴漏现象。
（5）保证公共区域的路灯、楼道灯等各类照明灯具和活动室内的照明灯、插座、开关、电扇的完好使用，亮灯率不低于100﹪。
（6）完成小区内公共区域的各水电气设施设备和管线的日常维护确保正常使用，负责维护小区内的变压器、水泵的日常使用。
（7）保证水电气的正常供给，加强管理，避免长明灯、长流水。
（8）保证门、窗完好使用，开闭灵活并无异常声响。
（9）负责公共区域和活动室的书桌椅、玻璃、冲水阀等设施设备的日常维修。
（10）保证公共区域花岗石、青石板、路沿石、梯步、栏杆、各类井盖和人行道砖完整无缺，路面平整，不积水。
（11）完成房屋地面、屋顶零星漏水维修。
（12）完成变压器、配电盘、配电室、电井（室）的日常维护管理，保证安全运行。
（13）负责原水电校家属区电梯维保。
3、维修费用

常规维修费由物业公司承担，大型维修由物业公司商业委会动用大修基金。
四、承包时间：
自2018年7月1日起至2020年6月30日止。
五、承包金：
1、原财贸校家属区物管费单价为       元/平方，按各住户房产证上建筑面价实际数字为标准，由乙方自行向各住户收取。
2、原水电校家属区物管费单价为       元/平方，按各住户房产证上建筑面价实际数字为标准，由乙方自行向各住户收取。
3、原农校家属区物管费单价为       元/平方，按各住户房产证上建筑面价实际数字为标准，由乙方自行向各住户收取。
六、双方责任
1、甲方责任：
（1）协助乙方完成大修基金、物业的转移工作。
（2）配合乙方完成业主委员会的建设工作。
（3）监督乙方物业管理工作的质量。
2、乙方责任：

（1）严格按照合同约定按时按质完成家属区物业管理工作。
（2）在物业管理工作中遵守国家法律法规，承担相应的经济法律责任。
（3）在2018年12月31日前推动完成各小区业主委员会的成立工作。
（4）严格按照物业管理规范开展各项工作。
（5）在2019年2月1日前完成各校区设施设备、水电气户头与甲方脱离和过户工作。
七、违约责任
若乙方未按合同约定做好相应工作，未达到甲方要求的，甲方可即时终止本合同，同时乙方需赔偿甲方经济损失（按3个小区年总承包金的5%计算）。
八、合同的生效、终止
1、本合同双方法定代表人或者法定代表的委托人签署并加盖双方公章或合同专用章之日起生效。
2、本合同承包期到后自行失效。
九、附则
1、本合同若有未尽事项，双方协商解决或另签订补充协议。
2、本合同附件是本合同不可分割的组成部分，与本合同正文具有同等法律效力。

3、本合同一式四份，甲乙双方各持两份，各份具有同等法律效力。
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甲方单位：                         乙方单位： 
（盖章）                     （盖章）
代表人:                         代表人: 
（或委托代理人）               （或委托代理人）
日期：    年    月    日           日期：    年     月    日

